



大视野

生活指南

出行参考

健康养生

二环南路中压管线停气接管

本报9月11日讯(见习记者 霍英杰) 为配合市政道路施工,山东济南燃气有限公司定于9月13日上午9:00至次日14:00对二环南路中压管线进行停气接管。届时,二环南路英雄山路口向东沿线两侧用户将受到停气影响。

具体停气范围包括:鲁能训练场;鲁能电力专科学校所有大灶锅炉;山东电力研究院宿舍;顺德路银丰花园、幼儿园;顺德路国税大灶;市中教委宿舍;阳明山庄;四季厨房;武警招待所;济南巡警支队。遇到燃气问题可以随时拨打88891190咨询。

改线后127路140路可这样倒乘

127路、140路因路况不具备通行条件,由原发站东宇花园调整至大魏发车。东宇花园附近居民若想倒乘127路和140路,可以进行如下选择:倒乘140路可乘坐12路、72路至北辛庄北站点换乘;倒乘127路可乘坐12路至十一中站点,经站牌以西十字路口向北20米无影山站牌处换乘。(孟燕 石秋君)

灵岩寺祈福邮局昨揭牌

本报9月11日讯(记者 乔显佳) 11日,长清邮政局在灵岩寺景区设置“福慧增长、吉祥如意”祈福主题邮局,并举行揭牌仪式。

该佛教主题邮局位于灵岩寺景区范围内,今后将承担起为游客提供邮寄服务,满足众香客、游客祈福、许愿、还愿的实际需求,提供个性化祈福服务以及邮政各种服务。同时,邮政部门还将择机研发不同祈福主题的集邮文化产品,满足集邮爱好者需求。后期,计划推出以灵岩寺为主题的祈福幸运封、明信片等系列产品,邮寄“圆愿包裹”等。

国庆长假火车票今起开售

9月30日、10月1日为出行最高峰

本报9月11日讯(见习记者 李虎 通讯员 王学锋) 记者从济南火车站获悉,12日,旅客就可通过网络和电话订购10月1日当天的火车票了。预计国庆假期客流极高,最高峰出现在9月30日下午至10月1日上午,有出行计划的旅客最好提前购票,错峰出游。

11日,铁路部门开始发售9月30日的火车票,标志着国庆小长假车票销售正式开启。从今年1月开始,网络购票、电话订票可提前20天(含当日),市内

车票代售点提前18天(含当日),由于济南火车站售票大厅还未正式投入使用,车站人工售票窗口预售期仍为2天。火车票实行分地区错时放票,其中,D字头和G字头列车的放票时间是中午11:00,青岛站10:00,济南站13:00。

火车站工作人员提醒,根据往年的售票形势来看,9月30日午后起至10月1日上午,可能是客流出行最集中的时段。“届时,京沪、京广、东北、陇海以及省内都将出现客流高峰,火车票将会

出现一票难求的场面,请广大旅客妥善安排好出行时间,以免耽误行程。”

此外,目前长途汽车站也可接受提前20天的车票预售和10天的电话订票。记者查询发现,中秋节的飞机票价格优惠力度不小,尤其是早晚班航班,济南飞武汉的班次最低折扣达到了3.7折。但国庆节期间热门旅游方向的机票已开始“悄然升温”。目前,10月1日当天济南飞往武汉、三亚等地的飞机票,基本都是全价票。



开学展作业

9日,在山东工艺美术美术馆内,学生们正在观赏该校大四摄影专业学生的“作业展”。据介绍,该校摄影专业课程采用“摄影工作坊”的模式,效仿“荷赛(WPP)”工作坊,让学生们根据各自制定的计划拍摄。在开学之际,学校给学生们提供展览平台,让他们“亮”出了自己的作业。

本报记者 王媛 摄

院士支招安全用水 净水器并非过滤性越强越好

本报9月11日讯(记者 蒋龙龙) “可以通过工业用水加价的方式来解决工业用水乱排放的问题。”3日上午,“饮用水安全保障”院士论坛暨“全国城市供水水质监控预警技术”高级研修班在济南举行。当天,参会的中国工程院院士任南琪、侯立安,中南大学教授杨兆光等接受了记者采访。

目前,我们国家为了解决工业废水排放的问题,“主要是提高了污水排放标准。”任南琪向记者介绍,中国的某些

标准甚至比发达国家还高。不过过高的标准在实行上效果并不好,“就算标准再高,排出来的是污水,会造成河道污染。”

杨兆光对目前很多家庭过于追求过滤性强的净水器不以为然,“家用净水器采用超滤技术就已经够用了,纳滤技术的净水器是家庭的理想选择。”过滤性更强的反渗透技术净水器,虽然净化了杂质,但是同时把对身体有益的矿物质和离子也过滤掉了。

本报首席形象培训师教您化妆

本报9月11日讯(记者 孟燕) 12日14时到16时,本报形象工作室将开展微访谈。如果广大网友想学习化妆技巧,可通过齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博,腾讯微信或拨打96706888热线进行咨询。本报形象工作室首席形象培训师朱琳佳将解答您对个人形象问题的疑问。



市中区适龄儿童可免费窝沟封闭

本报9月11日讯(见习记者 陈晓丽) 自9月11日开始,济南市市中区适龄儿童可免费进行牙齿窝沟封闭,以有效预防龋齿。该项目此次针对小学二年级的学生,将覆盖市中区56所小学的7000多名儿童,采取知情自愿原则,预计将于今年12月完成。

据介绍,窝沟封闭技术是世界卫生组织和国家卫计委推荐的一种操作简单、经济有效的防龋方法。窝沟封闭无毒无害,不需要磨牙,对牙齿没有损害,同时孩子也不会有疼痛感。

为有效防止儿童龋齿,济南市提出自今年开始,采取先行试点,而后全市推开的方式,免费为适龄儿童提供牙齿窝沟封闭防龋公共卫生服务项目。首期试点将先从济南市市中区开始,在试点区居住生活的小学二年级儿童,经口腔科医生检查,符合窝沟封闭适应症(即儿童口腔中完全萌出、窝沟较深或具有患龋倾向的第一恒磨牙),然后按照知情同意的原则,由其家长签订《知情同意书》后,对自愿接受的儿童提供免费牙齿窝沟封闭。

秋冬季节 小心“腰缠龙”

本报9月11日讯(见习记者 陈晓丽) 伴随近日气温的逐渐下降,医院门诊的皮肤病患者明显增加,其中以带状疱疹患者最为常见,即俗称的“腰缠龙”。

据济南市中心医院皮肤科主任医师王丽华介绍,近日秋季皮肤病发作的患者可占到门诊的三分之一,而带状疱疹则是秋冬最常见的皮肤病。记者在中心医院门诊看到,一名18岁的小伙子因为身上长了水痘,疼得嗷嗷直叫。王丽华解释道:“水痘和带状疱疹是一个病原体,第一次发作是水痘,再次发作的时候就是带状疱疹了。”据专家介绍,目前对于带状疱疹的治疗手段通常是药物治疗,包括抗病毒、止痛和营养神经等药品,市民日常生活中应注意保暖,不要熬夜。

0污染玄武岩 地下水源

300M



好水源自好水源 天然泉水,百脉泉

百脉泉矿泉水采自百脉泉水系地下深层岩石缝隙,从地下深处自然涌出的未受污染的地下矿泉水,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。



天然矿泉水·山泉水

市区电话:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566